

## IV

(Acte adoptate înainte de 1 decembrie 2009, în temeiul Tratatului CE, al Tratatului UE și al Tratatului Euratom)

## DECIZIA CONSILIULUI

din 29 aprilie 2008

privind semnarea și încheierea Acordului interimar privind comerțul și aspectele legate de comerț între Comunitatea Europeană, pe de o parte, și Republica Serbia, pe de altă parte

(2010/36/CE)

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

DECIDE:

având în vedere Tratatul de instituire a Comunității Europene, în special articolul 133 coroborat cu articolul 300 alineatul (2) primul paragraf și articolul 300 alineatul (3) prima teză,

având în vedere propunerea Comisiei,

întrucât:

- (1) Până la intrarea în vigoare a Acordului de stabilizare și de asociere între Comunitățile Europene și statele membre ale acestora, pe de o parte, și Republica Serbia, pe de altă parte, semnat la Luxemburg la 29 aprilie 2008, este necesar să se aprobe Acordul interimar privind comerțul și aspectele legate de comerț între Comunitatea Europeană, pe de o parte, și Republica Serbia, pe de altă parte (denumit în continuare „acordul”).
- (2) Dispozițiile comerciale cuprinse în acord au un caracter excepțional, determinat de politica pusă în aplicare în cadrul procesului de stabilizare și de asociere și nu vor reprezenta, pentru Uniunea Europeană, un precedent în domeniul politicii comerciale a Comunității față de alte țări terțe decât cele din Balcanii de Vest.
- (3) Acordul ar trebui să fie semnat și aprobat,

*Articolul 1*

(1) Acordul interimar privind comerțul și aspectele legate de comerț între Comunitatea Europeană, pe de o parte, și Republica Serbia, pe de altă parte, anexele și protocoalele la acesta, precum și declarațiile comune și declarația Comunității atașate la Actul final se aprobă prin prezenta decizie în numele Comunității.

(2) Textele menționate la alineatul (1) se atașază la prezenta decizie.

*Articolul 2*

Președintele Consiliului este autorizat prin prezenta decizie să desemneze persoana (persoanele) împuternicită (împuternicite), în numele Comunității, să semneze acordul și să depună instrumentul de aprobare prevăzut la articolul 59 din acord.

Adoptată la Bruxelles, 29 aprilie 2008.

Pentru Consiliu  
Președintele  
D. RUPEL